

爱满人间 聚光同行

本报讯 昨日下午，“爱满人间 聚光同行”2024年杭州市特殊教育学校公益画展在市博物馆开展。杭州市残联副理事长吕秀荷，副市长李俊出席活动。

此次公益画展由杭州市残联和杭州市教育局主办，共收到13所特殊教育学校组织上送的197幅作品。孩子们的作品或童真或绚烂，

或直白或天马行空，一笔一画皆是内心深处表达。活动现场，中国民族书画院杭州分院副院长、国家一级美术师徐和森分享了专家评审意见，优秀组织单位和优秀指导老师获颁荣誉证书。

此次公益画展旨在展现特殊教育学校学生们的艺术才华，传递他们对生活的热爱与积极向上的精神

风貌，同时呼吁社会各界更加关注和支持特殊教育事业，增进公众对特殊教育的认识与理解，促进包容与尊重，让每一份独特的光芒都能在爱的阳光下璀璨绽放。据了解，此次画展将持续至12月8日，其间将免费向公众开放，有兴趣的市民可以前往市博物馆观展。

(记者 吕蕾)

杨村桥镇“一企一干部”助力企业破解急难问题

本报讯 “非常感谢杨村桥镇经发办工作人员的贴心服务及市审管办等部门的大力支持，困扰我们多年的难题终于圆满解决了。”建德市通易实业有限公司相关负责人徐总激动地说。

建德市通易实业有限公司是杨村桥镇一家物流运输企业，因历史遗留问题，企业进出通道土地要素保障一直未能到位，长期困扰企业发展。面对这一难题，杨村桥镇积极响应，联合市审管办、市规划资源局、市交通运输局、市发改局等多个部门，依托建德市企业综合服务中心平台，通过深入研判、集中会商、协调沟通等多个环节，成功打破了这一发展桎梏。

好的营商环境，是企业应对外

部冲击、提升抗风险能力的重要保障，有利于激发企业的创造力和活力。近年来，杨村桥镇围绕营商环境优化提升“一号改革工程”，积极实施“一企一干部”机制，为企业排忧解难。

近期，当地家纺企业出口订单激增，但员工短缺，企业面临订单交付压力。杨村桥镇驻企干部了解到企业需求后，迅速联系各村，通过网格员发动各村闲散适合劳动力，帮助企业顺利渡过难关。

不仅如此，杨村桥镇还依托“行走的办事大厅”“17服务”等载体，着力解决企业关心的难点、堵点问题。固科塑胶是一家从事热熔胶棒生产的企业，由于道路连接线过窄，企业大货车运输调头困

难，特别是在生产销售旺季，严重影响发车效率。为此，杨村桥镇工作人员通过“17服务”平台，迅速收集、登记、反馈问题，并邀请市交通运输局现场踏勘，通过出口拓宽措施，解决了这一难题。

“我们将继续深化‘为企业办实事’服务品牌，从环境打造、要素保障、服务保障等多方面入手，让企业全方位享受‘阳光雨露’，共同营造更加优质的营商环境。”杨村桥镇相关负责人表示。

(通讯员 杨丰瑜)



小乒乓 大梦想

近年来，寿昌第一小学快乐乒乓社团利用大课间组织学生参与乒乓球训练，不仅锻炼身体、增强体质，部分学生还在各级比赛中获奖，为自己和学校争得了荣誉。图为该社团学生在专业教练指导下，进行发球、扣球等基础技能训练。

(记者 宁文武)



(上接第1版) 民风民俗亦是乡村独特且宝贵的资源之一。“乡村梦想家”在驻村运营过程中，也紧紧抓住了民俗文化、村容村貌等优势。例如，大同镇“乡村梦想家”毛艳青将畲茶、畲酒、畲药、畲带、畲歌等畲族文化与节庆活动相结合，开展了稻香小镇畲族文化节，进一步将“文旅流量”转化为“消费增量”。畲族文化节活动期间，日均客流量1000余人次，累计客流量超5万人次，带动当地村集体营收160余万元。

唱响文化新篇 引领乡村振兴新浪潮

乡村运营也是文化之旅，既要让“村字号”文化活动能够保留，也要让其走上品牌化发展的有效路径。而这，已成为建德“乡村梦想家”孵化“1+N+X”运营模式的方向之一。

在下涯镇之江村文艺学校，音

乐人拉着手风琴、吹着口琴，载歌载舞，吸引了不少游客前来观看跟唱。这样的一幕，在之江村时常上演。

自“乡村梦想家”工作启动以来，下涯镇锚定生态艺术赛道，将独特山水资源转化为人才招引优势，招募吴核、王建青、唐红峰、张靖轩等一批“乡村梦想家”入村创业。

由吴核组建的“歌之江”乡村合唱团，正逐渐成为之江村梦想家工作的“金字招牌”。他的合唱团不设门槛，有专业老师带练，只要有兴趣皆能加入。如今，越来越多的村民主动参与到这支队伍当中，并积极走出去，参加各类音乐展演活动。

与“乡村梦想家”一同到来的，还有诸多文化项目。截至目前，下涯镇已招引浙江传媒影业拍摄基地、浙江省油画院创作写生基地、2024年杭州市艺术乡建特色

村等项目落地乡村，让音乐、摄影、油画、微电影等文化元素在之江村百花齐放。在第十八届文博会上，之江村还作为艺术赋能、乡村焕新案例亮相。

文化项目的落地，撬动了乡村产业的创收。随着江鲜馆、原创音乐基地、之江花影、之江书院等13个项目相继签约落地，之江村共有6000余万元的社会资金注入。

文化赋能乡村，带来的不仅仅是人文生态，更进一步丰富了群众精神文化生活。走进现在的之江村，村民的休闲娱乐选择更多了，参与村庄志愿服务的主动性更强了。村民见面时的寒暄从“今天吃什么”，变成了“今天唱什么歌”。

“乡村梦想家”吴核来到之江村后，时常感慨：“我的梦想是在之江村扎根，成为真正的新之江人，让音乐浸润人心、升华人心。我觉得这是我的使命。”

(来源：潮新闻)

本报讯 日前，320国道建德杨村桥至会泽里段改建工程朱家岭隧道右洞顺利贯通，标志着该隧道实现双向全线贯通。至此，该工程1标段的3座小隧道均已实现双向贯通，为工程整体推进奠定了坚实基础。

朱家岭隧道不仅是320国道建德杨村桥至会泽里段改建工程的关键节点，还是该项目最长的连拱隧道，全长398米。隧道采用端墙式洞门设计，纵坡设置为双向坡，坡率分别为0.9%和-2.6%，二衬和中隔墙部分运用了环形钢筋混凝土梁柱式结构，确保隧道结构的稳固与安全。明洞施工采用明挖法，暗洞则运用先进的新奥法施工。11月25日，朱家岭隧道双向贯通得以顺利实现，为项目整体推进奠定了坚实基础。

据悉，320国道建德杨村桥至会泽里段改建工程主线长约58.1公里，主线采用80公里/小时、双向四/六车道一级公路标准建设（五马洲特大桥采用六车道标准建设），连接线采用60公里/小时、双向两车道二级公路标准建设。该工程建成通车后，将在缓解建德市区道路拥堵状况的基础上，推动区域产业整合，提升集聚效应，带动沿线经济产业带发展。

(来源：杭州交通 杭州公路监理)

“浙江绿茶 品行天下” 峰鼎茶业获金奖

本报讯 近日，以“浙江绿茶 品行天下”为主题的2024浙江绿茶推介西安行活动举行，数百款名优茶产品云集古都西安。经过专家评审，80个年度金奖产品脱颖而出。其中，建德市峰鼎茶业有限公司出品的“松源里牌鼎工夫”入选。

建德市峰鼎茶业有限公司位于大同镇源村，是集茶叶种植、研发、加工、销售、科研、茶文化交流为一体的建德市级农业龙头企业。公司创建于2012年，拥有高山茶叶基地1400多亩，占地3500平方米的茶叶加工厂2座，配备智能化茶叶加工厂流水线6条，多茶类加工装备1套，各类制茶机械200余台(套)。目前，产品主要销往杭州、上海、温州、江苏、天津、广州等地。

该公司长期与中国农业科学院茶叶研究所、杭州市农科院、建德市农业技术推广中心及杭州龙冠实业有限公司等科研院所合作，培养了一支具有精湛加工技术的农艺师及工程技术人员队伍，先后获得“浙江省农业科技企业”“浙江省标准化名茶厂”等荣誉称号。公司出品的“松源里牌鼎工夫”外形紧实有毫，色泽乌润亮泽；茶汤橙黄明亮；茶香复合甜香，芬芳馥郁；滋味甜醇回甘，叶底棕红明亮。

近年来，该公司与周边合作社和400多户茶农形成了“农户+合作社+公司”的产业运营态势，实现了企业与农户优势最大化互补，解决了茶叶加工难与卖茶难“两难”问题。

(来源：市农业农村局)

320国道改建工程朱家岭隧道实现双向全线贯通